



经济及社会理事会

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1998/3
E/CN.4/Sub.2/1997/35
31 July 1997
CHINESE
Original: ENGLISH

人权委员会
第五十四届会议
临时议程项目 10
防止歧视及保护少数小组委员会
第四十九届会议
临时议程项目 2

在所有国家、特别是在殖民地和其他未独立国家和领土上
人权和基本自由遭受侵犯的问题，包括种族歧视和
种族分隔政策以及种族隔离政策：小组委员会按照
人权委员会第 8(XXIII)号决议提出的报告

1997 年 7 月 16 日印度尼西亚共和国常驻联合国日内瓦
办事处代表团致防止歧视及保护少数小组委员会
第四十九届会议主席的信

我谨代表伊斯兰会议组织成员国呈上巴勒斯坦驻联合国日内瓦办事处常驻观察员在伊斯兰会议组织于1997年7月7日在日内瓦召开的会议上提交的关于巴勒斯坦被占领土最近局势发展的备忘录。

如蒙您将所附备忘录作为相关议程项目下的正式文件在人权委员会和防止歧视及保护少数小组委员会即将召开的会议上散发，我将不胜感激。

阿古斯·塔米吉 (签名)

大 使

常驻观察员

1997年7月7日，日内瓦

巴勒斯坦被占领土最近的局势发展

主席先生：

首先，我想感谢您召开这次重要会议，讨论巴勒斯坦被占领土最近的局势发展。由于以色列政府固执己见，拒绝公正和平，坚持继续占领巴勒斯坦和其他阿拉伯领土，无视巴勒斯坦人民的民族权利，巴勒斯坦被占领土的局势已发展到十分危险的阶段，和平进程受到威胁。

目前的形势

两个星期已经过去了，以色列占领军却仍然在向希布伦和加沙地带的巴勒斯坦的平民开枪，打死多人，打伤 250 多人。以色列占领当局的这种行为是在继续违反人权和国际法原则以及 1949 年关于战时保护平民的日内瓦公约的条款。

此外，以色列占领当局在继续没收巴勒斯坦土地，并在其上建立以色列定居点和扩充已有的定居点。而且，他们仍然在位于其 1967 年以来就占领着的东耶路撒冷的阿布加纳伊姆区建立以色列定居点。因此，以色列表明了它继续抵制安理会、大会和人权委员会的决议。这也证明它蔑视国际社会的意愿、原则和所作的规定。

1990 年 10 月 8 日，以色列占领军在阿克萨清真寺内进行屠杀，杀害了 32 名正在祈祷的巴勒斯坦人，打伤了另外几百人。此后，1994 年 2 月 25 日，一名身着军装的以色列卫兵依仗以色列占领军的保护，在希布伦易卜拉欣清真寺内杀害了 30 名正在祈祷的巴勒斯坦人，又打伤了另外 150 人。此后，1996 年 9 月，以色列占领当局又在阿克萨清真寺地下挖掘隧道，试图拆除该寺。最近，在 1997 年 6 月 28 日，以色列占领当局散发了一份攻击先知穆罕默德(我主保佑他得到安宁)、神圣的《古兰经》和伊斯兰教的招贴，强调它们对伊斯兰和穆斯林的仇恨和基于宗教不容异己的种族敌意。这份招贴就贴在希布伦各处的墙壁上。本文附有这份招贴的附本。¹

¹ 可向秘书处索要。

除上述行为之外，以色列占领军又于 1997 年 7 月 6 日这个星期天闯进了希布伦雅各布女子学校，扔掉了该校内的各种物件及家具，并撕毁校内的《古兰经》，扔在地上。

以色列就这样以无须多作解释的明目张胆的行为向整个世界表露了它仇恨所有非犹太人的种族主义国家的真面目。

这些做法挑起了宗教冲突，同时也表现出以色列政府急于激化本地区形势、摧毁整个和平进程。

在政治层面

以色列拒绝遵循前一届以色列政府在奥斯陆、华盛顿和开罗认可的协定。

以色列违反巴勒斯坦解放组织和以色列前一届政府达成的协议，坚持在被占巴勒斯坦领土建立以色列定居点。

继续建立定居点和扩大旧定居点意味着继续以色列对巴勒斯坦领土的占领，这完全违反了建立在以色列军队全部撤出以色列自 1967 年以来占领着的、包括耶路撒冷在内的巴勒斯坦领土的安理会 242 号决议基础之上的和平进程原则。也完全违反了作为马德里会议原则之一的以土地换和平原则。

所有这些都证实了以色列本届政府对和平进程的敌视和继续占领巴勒斯坦领土和其他阿拉伯领土的用心。这不利于本地区的和平与安全。

以色列背离和平进程和上述原则将导致本地区陷入暴炸性局势，被占巴勒斯坦领土上的巴勒斯坦人民的愤怒已反映出这种局势的初步迹象。以色列的做法还会将本地区带回流血和战争状态。

以色列政府应该对和平进程的失败负责，对其固执己见、坚持继续占领巴勒斯坦领土并在其上建立定居点造成的一切后果负责，因为只要有以色列占领，就不会有和平。

以色列决心继续占领巴勒斯坦领土、继续在其上建立定居点的上述做法不仅危及巴勒斯坦平民的生命，而且也危及巴勒斯坦人民自决的权利。

所有这些都突出显示了以色列占领当局否定从马德里会议开始的、以执行安理会 242 和 338 号决议及以土地换和平的原则为基础的和平进程的用心。